
 
 

 

１ 各政策の満⾜度と優先度による散布図について 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

散布図からまとめた優先度の⾼い政策 
A ＝ 最優先で改善すべき政策 

（優先度が高く、満足度が低い） 

B ＝ 引き続き重点的に取り組む政策 

（優先度が高く、満足度も高い） 

① 柔軟で働きやすい環境の充実 

② 活力の源になる産業の活性化 

① 安心につながる医療環境の充実 

② 子育て世代が安心できる支援の充実 

③ 安心な暮らしにつながる防犯や交通安全 

などの充実 

④ 市民の生命と財産を守る防災や消防の充実 

⑤ 未来を生き抜くための学校教育の充実 

⑥ 高齢者や障がいのある人の支援 

⑦ 交通環境づくりの推進 

⑧ 自然・地球環境保全の推進 
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第６章 ぎふし未来地図に関する設問の調査結果 



 
 

２ おおよそ 20 年後について 
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設問 56 おおよそ 20 年後、岐阜市がどのような都市になってほしいと思います
か。（該当する番号 3 つに〇） n＝1,303 



 
 

 

 

 

平成 28 年度調査結果との比較 
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設問 57 あなたは 20 年後の社会や市⺠⽣活の⾒通しは明るいと思いますか。  
n＝1,351 

設問 58 設問 57 で「3 どちらかといえば思わない」 「4 思わない」を選択され
た⽅にお聞きします。あなたがもっとも不安に感じるものは何ですか。 
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